

日本福岛核事故升至7级

温家宝同日本首相菅直人通电话



4月12日,福岛核电站起火后被扑灭。

据日本新闻网报道,日本原子能安全保安院昨日上午作出决定,将福岛第一核电站的核泄漏等级由目前的5级提高到7级。这使日本核泄漏事故等级与前苏联切尔诺贝利核电站核泄漏事故等级相同。

日本原子能安全保安院称,这是根据国际核泄漏等级评定机构ZNES规定的标准重新审定的。这一提高核泄漏等级的报告,将递交给国家原子能委员会和内阁进行最后的审定。根据国际评估标准,按放射性碘-131换算,泄漏的放射性物质活度达到数万兆贝克勒尔时,事故级别将定为7级。原子能保安院认为已经属于这种情况,所以作出调整。

中国国务院总理温家宝12日同日本首相菅直人通电话。温家宝对日本遭受强烈地震和海啸灾害再次表示慰问,强调中方支持日方抗震救灾,愿同日方加强救灾和灾后重建等方面的合作。

关于日本向海洋排放核污水问题,温家宝说,中国政府和人民对此表示关切,要求日本政府高度重视此事对海洋环境特别是周边国家的影响,严格遵守有关国际法,切实采取有效防控措施,并及时向中方全面准确通报有关情况。

菅直人说,日方对发生福岛第一核电站事故表示遗憾,将及时准确地向包括中国在内的国际社会提供相关信息,确保透明度,并彻查事故原因,为国际安全合作作出贡献。

国家核安全局就核事故提至7级答问

环境保护部(国家核安全局)有关负责人12日就日本政府将福岛核事故提高到7级答记者问时说,日本福岛核事故主要影响日本地区,但由于福岛核事故向海洋排放了大量放射性污水,会对海洋生物产生影响。

从气象条件看,前一段时期,福岛地区主要吹西风,大部分放射性物质已向太平洋方向扩散,近期出现东风的概率有所增

加,但核电站状态已趋于稳定,释放量有所减少,直接吹向我国的放射性物质较少。

这位负责人说,日本福岛核事故主要影响日本地区,但由于福岛核事故向海洋排放了大量放射性污水,预计会对海洋生物产生一定影响。对我国环境造成的影响很小,相当于切尔诺贝利核事故对我国影响的百分之一左右。可以预计,未来一段

时间我国还将检测到极微量的人工放射性核素,且浓度可能有所波动,但环境辐射水平不会超出自然本底的涨落范围,无需采取防护措施。

该负责人指出,福岛核事故的长期影响不容忽视,我国应继续跟踪、监测和评估福岛核事故对我国环境及海洋生态的长期影响。
星报综合

卡扎菲不下台 反对派拒绝停火

据《新闻晚报》报道 利比亚反对派11日拒绝非洲联盟调停利比亚冲突代表团提出的停火方案,原因是方案未提及反对派主要诉求,即利比亚领导人卡扎菲必须下台。

穆森说,北约欢迎任何有助于解决利比亚冲突的努力,但停火协议必须“可信、可验证”。利比亚反对派“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒-贾利勒在反对派大本营班加西发布声明说,不接受非盟的停火

“路线图”。“卡扎菲和他的儿子必须立刻离开利比亚,如果他还想保命的话,”阿卜杜勒-贾利勒说,“非盟的提议没有包括让卡扎菲及其儿子退出政坛的内容,因此遭废弃。”

国际货币基金组织警告: 中国资产泡沫将破裂 房价可能急速回落

星报综合报道 国际货币基金组织在周一发表的《世界经济展望》报告中对中国经济面临的中期风险发出了异常严厉的警告,报告中称中国大陆和香港特别行政区的信贷膨胀和资产价格上涨令人不安,最终或将出现泡沫破裂,给地区经济带来巨大冲击。

国际货币基金组织在报告中呼吁中国及其他快速发展的亚洲经济体上调利率以缓解经济过热的压力,同时再次呼吁中国增强人民币汇率弹性。

报告指出,虽然中国及其他快速增长的新兴经济体可能会在短期获益,忽视初现萌芽的经济过热压力,但如果政府相关部门不及时采取行动,将会为未来的硬着陆埋下隐患。中国大陆和香港目前的信贷仍在高速增长,对房地产价格可能出现急速回落及其影响的担忧正日渐加剧。

卡扎菲的儿子赛义夫·伊斯兰·卡扎菲接受法国媒体采访时说,让他的父亲下台的要求“荒谬”。

利比亚反对派的立场得到一些西方国家支持。意大利外交部长佛朗哥·弗拉蒂尼支持利比亚反对派要求卡扎菲立即下台,质疑卡扎菲是否会遵守停火协议。

美国国务卿希拉里·克林顿说,美方想要看到“卡扎菲下台并离开利比亚”。

英国外交大臣黑格说,他相信,非盟力促利比亚冲突双方通过谈判达成停火协议的努力“真诚”,但任何停火协议必须包括利比亚政府军从其展开袭击的每一座城市撤出。

十年咽炎 一个月见效

慢性咽炎常导致咽干咽痒、咽部有异物感、红肿疼痛、滤泡增生、息肉、干咳多痰、声音嘶哑、声带小结等。如不及时治疗可诱发肺炎、心肌炎、支气管炎、胸膜炎;严重者甚至危及生命。

次和朋友聊天时说到这个事,朋友说:你不妨用一下乾坤咽炎片,我的老咽炎就是用它治好的。于是他抱着试试看的心态服用了2个疗程,咽炎好了。

国家中药保护品种**乾坤咽炎片**由传奇医学世家冯武臣院士经多年精心研创,其独创**三步疗法**:
第一步杀菌消炎排毒素高浓度药物活性成分直接作用于病灶,杀灭病毒病菌,消除水肿,吸收痰液,生津止渴除燥,疏通咽喉。**第二步修复咽喉黏膜,重建防御屏障**药物活性成分能快速进入血液,加速咽喉表面黏膜循环,剔除受损表皮,修复病灶受损,恢复咽喉部自洁,抗病功能。**第三步以免疫屏障构建健康体魄**配伍中药“木蝴蝶”能入肺、肝经,消积润肝,活胃生肌。重新建立咽喉免疫防御屏障,防止复发。

3天无效全额退款
好产品不怕试,即日起买10送2特惠活动,服用乾坤咽炎片1盒无效全额退款,本次活动仅限在合肥三孝口养生大药房。

提示 购买时认准陕西冯武臣大药堂生产的“乾坤咽炎片”
咨询电话:0551-3188881 (市内免费送货)
经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房 百家信药房 蚌埠工农(工农路9号) 阜阳经纶(三里小学旁) 安庆芝罘(双井街116医院对面) 宿州兴华(市五医院旁) 亳州济世堂 铜陵同德(十中对面) 宣城言午(新安店)

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第11095期 中奖号码:01、12、13、14、18

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	45	14427	1
二等奖	3200	50	216
三等奖	54918	5	3716

本期全国投注总额:2211888元 本省投注总额 147614元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2011095期 中奖号码:02、09、12、21、24

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	3	53734	161202
二等奖	180	100	18000
三等奖	3380	10	33800

本期有效投注总额:168226元

中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2011041期 中奖号码:红色球号码 04、10、12、13、30、32 蓝色球号码:13

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽中奖注数(注)
一等奖	3	1000000	0
二等奖	93	365678	8
三等奖	478	3000	17
四等奖	35287	200	1190
五等奖	897761	10	28487
六等奖	4067159	5	125725

全国投注总额:308500156元 本省投注总额:10489936元 奖池奖金:397699998元

中国福利彩票3D玩法 第2011095期中奖号码:784

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	26285	563	1000
组选六	61429	1099	160

全国销售总额:67468352元,安徽销售总额:1300670元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第11095期 中奖号码:844

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	8428	1000	178
组选3	10497	320	679
组选6	0	160	0

本期全国投注总额:34023442元 本省投注总额 815586元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第11095期 中奖号码:84474

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	49	0	100000

本期全国投注总额:34023442元 本省投注总额 815586元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2011095期 中奖号码:04、05、12、14、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	216	25	2474
二等奖	12899	1548	10

六省市投注总额:1577592元 安徽投注总额:178946元

全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第11041期开奖公告 本期开奖结果:6669366

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	2	500000	0
二等奖	24	16986	5
三等奖	238	1800	12
四等奖	3837	300	142
五等奖	44464	20	2068
六等奖	497023	5	22351

本期全国投注总额:18430102元 本省投注总额 828182元